

Ejército Cateará UES si Aumenta el Terrorismo

El Ejército cateará la Universidad de El Salvador (UES) si se intensifican los atentados de los llamados "comandos urbanos terroristas", advirtió el Ministro de Defensa, general Eugenio Vides Casanova, según un despacho de la agencia noticiosa UPI.

El cable dice que Vides Casanova rechazó las

Alcaldía Atiende Quejas de los Comerciantes del Centro

Con prontitud la alcaldía capitalina atendió las quejas de los comerciantes del centro de la ciudad, al ordenar ayer que fuera retirado el antitéctico basurero que se habla formado en el predio que ocupó el antiguo Correo, actividad que mereció elogios por parte de la ciudadanía.

Al través de EL DIARIO DE HOY, los co-

merciantes del centro denunciaron el martes la existencia de varios muladares en la zona comercial de San Salvador, pidiendo al gobierno edilicio erradicar dichos muladares y sancionar a las personas que, irresponsablemente, tiraban desperdicios y hacían sus necesidades fisiológicas

—Favor pase a la página 31.

acusaciones que las autoridades universitarias formularon contra el gobierno y las Fuerzas Armadas por el reciente atentado dinamitero efectuado por desconocidos contra el Departamento de Biología.

Al mismo tiempo, según la información de UPI, el Ministro de Defensa "aseguró que en el momento en que la Fuerza Armada lo considere oportuno se registrarán las instalaciones con la presencia de los periodistas y que en caso de tener que intervenir la Universidad se hará, pero como lo establece la ley".

Atendiendo el clamor de la ciudadanía, espe-

—Favor pase a la página 31.

Secretaria le Gana Juicio al ex-Fiscal Girón Flores

Una joven secretaria con elementales conocimientos en leyes ganó al democristiano Roberto Girón Flores, destituido recientemente como Fiscal General

por "incapacidad", una querrela ante el tribunal del Servicio Civil por "manifiesta injusticia" del ex-funcionario, Soraya Fuentes de Avilés, de 27 años y con cinco años de laborar en el Departamento Penal de la Fiscalía, afirma que el democristiano la presionó para que

—Viene de la página 29.



Juan Busero le Cuenta sus Penas a Don Lito

(Por Lito Montalvo). Este es un cuento basado en la cruda realidad.

Juan es un busero-busero, busero por excelencia; es decir, busero cobrador, busero mecánico, busero motorista y, por último, después de una larga serie de esfuerzos, fracasos y desengaños, busero propietario.

Se moría del gusto cuando FUSADES, en un seminario al que asistió por iniciativa propia, le puso el apodo de "micro-empresario".

Un día los terroristas impulsieron un sabotaje al transporte, pero como Juan es un verdadero empresario no se amilanó ante la amenaza y salió a la calle; tres días después, su bus fue quemado en represalia por no haberse doblegado al terror.

Juan no lloró al ver su bus reducido a cenizas, sino que por lo contrario, al día si-

—Favor pase a la página 31.

Denuncian a Fracción AEAS por Ofrecer Buses al PDC

Varios empresarios de autobuses han denunciado a Baltazar Chávez, presidente de una fracción de la Asociación de Empresarios de Autobuses (AEAS), por comprometer inconscientemente las unidades de transporte de los socios al candidato presidencial del partido de gobierno.

Dicen los denunciantes que a fines de diciembre, Baltazar Chávez organizó una supuesta reunión navideña en el Hotel Siesta y citó a un grupo de empresarios adscritos a AEAS, pero para sorpresa de ellos en la reunión se encontraban los candidatos democristianos Fidel Chávez Mena y Francisco Barrientos.

Según los denunciantes, Baltazar Chávez comprometió los buses de los socios para transportar gente a las manifestaciones, marchas y mítines en favor de Chávez Mena en cualquier parte del país.

Agregaron los denunciantes que en la campaña política pasada ocurrió lo mismo y posteriormente se supo que la gubernamental Comisión de Restauración de Areas (CONARA) había entregado 300 mil colonos para el pago de los buses, pero los dueños de las unidades no vieron ni un centavo.

Asimismo se quejan que el empresario que "no coopera en la campaña" ha tenido serios problemas con la Dirección de Transportes, que siempre ha estado en manos de parientes de dirigentes del partido oficial, como Oscar Plana Botter, cuñado de Rodolfo Castillo Claramount.

Conferencia Sobre Comercio con México

Una conferencia sobre las "Experiencias Prácticas del Intercambio Comercial Entre El Salvador y México", pronunciará el ingeniero Victor Meléndez, representante del Ministerio de Comercio

—Viene de la página 29.

Reina Invita a Festejos de Cojutepeque

COJUTEPEQUE. Las fiestas dedicadas a la Inmaculada Concepción de María y a San Sebastián Mártir, en esta ciudad, se iniciarán el sábado 7, dice la Reina de la Caña de Azúcar, señorita Sandra Judith Mendoza.

Agrega la soberana

—Favor pase a la página 49.

Fuerza Armada Denuncia Parcialidad de Críticos

AHUACHAPAN. El Jefe del Estado Mayor Conjunto, coronel René Emillio Ponce, censuró la parcialidad de grupos de extranjeros que en cuanto tienen una oportunidad acusan a las Fuerzas Armadas de violar los derechos

humanos, pero soslayan los crímenes que perpetraron los terroristas.

El coronel Ponce manifestó su posición momentos después de presidir los actos de trans-

—Favor pase a la página 31.

Gremio de Abogados C.A. y Caribe Hará Asamblea Aquí

En un acontecimiento sin precedentes en el campo jurídico del área, los gremios de abogados de Centroamérica y el Caribe se unirán en una Federación y realizarán su primera asamblea ordinaria en San Salvador en febrero.

Los doctores Jorge Efraim Campos y Francisco Rafael Guerrero, directivos de la Federación de Asociaciones de

—Favor pase a la página 35.



ENTREGAN MANDO. (San Miguel). El Cnel. Mauricio Roberto Staben (Izq.), entrega el mando del batallón "Arce" al comandante, Cnel. Arnoldo Majano Araujo, en acto efectuado ayer, en presencia del Jefe del Estado Mayor, Cnel. René Emillio Ponce y del comandante de la 3a. Brigada, Cnel. Mauricio E. Vargas.

Nicaragua Sigue Siendo Peligro Para América

SAN MIGUEL. Nicaragua sigue siendo un peligro para América y la paz en estos países se restablecerá hasta que los sandinistas dejen de inmiscuirse en los asuntos internos de los mismos y no apoyen a los grupos terroristas.

Así lo declaró ayer el Jefe del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada, coronel René Emillio Ponce, al entregar en esta ciudad la comandancia del batallón "Manuel José Arce" al coronel Adolfo Majano Araujo.

El coronel Mauricio Roberto Staben, que era el comandante de esta guarnición, pasó como comandante del Destacamento Militar N° 7, con sede en Ahuachapán.

Los periodistas preguntaron a Ponce su opinión sobre las versiones que han circulado con relación a que Estados Unidos debería invadir Nicaragua, "para acabar de una vez por todas", con la amenaza sandinista.

El militar dijo que no tenía cono-

—Favor pase a la página 31.